

## Рецензія

На освітньо-професійну програму "Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва" спеціальності 208 Агроінженерія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, освітньо-професійного ступеня "фаховий молодший бакалавр"

Освітньо-професійна програма рівня фахової передвищої освіти фаховий молодший бакалавр, що реалізується у Рогатинському аграрному коледжі за спеціальністю 208 Агроінженерія являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі законодавчих та нормативних документів, чинних у галузі фахової передвищої та вищої освіти, а також на власних положеннях.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з новими поглядами та способом мислення.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формується в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в даній програмі відображають теми актуальні для агроінженерії.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Доречним є те, що до викладання залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями.

Для більш кращого засвоєння теоретичний матеріал, наведений в освітньо-професійній програмі, підкріплюється не тільки аналітичними даними, а й передбачає практичну підготовку.

Вважаю, що програма є актуальною, дозволяє забезпечити теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів, які б набули базових фахових знань для виконання професійних завдань та обов'язків прикладного характеру в галузі 20 Аграрні науки та продовольство.

Рекомендую дану освітньо-професійну програму до впровадження в освітній процес для підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 208 Агроінженерія.

Рецензент:  
Директор ТзОВ ПВП  
«Укрлісекспорт»



Марунчак Юрій Степанович